



ట్రంప్ 'గోల్డ్ కార్డ్'కు భలే గిరాకీ!
వ్యూహగామి సునీతకు ఓవర్ టైం జీతం ఇస్తా: ట్రంప్

లోక్ సభ సీట్లు పెంచొద్దు

రాష్ట్రాల్లో అంతర్గత డిలిమిటేషన్ చేపట్టాలి మరో 25 యేళ్లు మార్పులు చేయొద్దు.. జనాభా ప్రాతిపదికన జరిపితే అంగీకరించం చెన్నై అభిలపక్ష సదస్సులో సీఎం రేవంత్

ప్రభాతవార్ ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, మార్చి 22: లోక్ సభ సీట్లు పెంచవద్దని, రాష్ట్రాల్లో అంతర్గత డిలిమిటేషన్ చేపట్టాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డి కేంద్రాన్ని డిమాండ్ చేశారు. కేంద్రం ప్రతిపాదించిన డిలిమిటేషన్ పనులు వ్యతిరేకిస్తున్నామని అన్నారు. శనివారం చెన్నైలో డిలిమిటేషన్ పై డిఎంకే నేతృత్వంలో తమిళనాడు సీఎం స్టాలిన్ అధ్యక్షతన పార్లమెంటు కమిటీని ఆపివేయడంపై చర్చ జరిగింది. ఈ కేసులో సీఎం రేవంత్ రెడ్డితో పాటు పీసీసీ అధ్యక్షుడు మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ జనాభా ఆధారంగా చేపట్టే డిలిమిటేషన్ ను డక్లిజ్ చేసి రాష్ట్రాన్ని అంగీకరించని స్పష్టం చేశారు. తెలంగాణలో వేగవంతమైన ఆర్థిక అభివృద్ధి సాధించామని సీఎం రేవంత్ తెలిపారు. జీపిసీపీ, తలసరి ఆదాయంలోనూ వృద్ధి సాధించామన్నారు. మరొక సౌకర్యాల కల్పన, ఉపాధి కల్పనలో వృద్ధి సాధించామని వివరించారు. సువరిపా లవంత పాటు సంక్షేమ కార్యక్రమాలు అమలు చేస్తున్నామని చెప్పారు. దేశ ఖజానాలు మనం పెద్ద మొత్తంలో నిధులు ఇస్తూ తక్కువ మొత్తాన్ని పొందుతున్నామని, తమిళనాడు వస్తున్న రూపాయిల కేంద్రానికి రూపాయి చెల్లిస్తే 29 పైసలే వెనక్కి వస్తుంటే... ఉత్తరప్ర దేశం రూపాయికి రెండు రూపాయల 73 పైసలు వెనక్కి వెళుతున్నాయి. బీహార్ రూపాయి చెల్లిస్తే 9 రూపాయల 22 పైసలు వెనక్కి తీసుకుంటుంటే కర్ణాటకకు కేవలం 14 పైసలు, తెలంగాణకు 41 పైసలు, కేరళకు 62 పైసలు మాత్రమే వెనక్కి వస్తున్నాయి. అదే సమ యంలో మధ్యప్రదేశ్ రూపాయి పన్ను రూపంలో కేంద్రానికి ఇస్తే వెనక్కి రూ. 2.79 పైసలు వెళుతున్నాయి అని వివరించారు. డక్లిజ్ చేసి రాష్ట్రాలకు కేంద్రం >>2



చెన్నైలో శనివారం జరిగిన ఆఖరి పక్ష భేటీలో సీఎం రేవంత్, తమిళనాడు సీఎం స్టాలిన్, కేరళ సీఎం పినరాయన్

ఢిల్లీలో జైఎసి ప్రత్యేక కార్యాలయం తమిళనాడు సీఎం స్టాలిన్

చెన్నై, మార్చి 22: నియోజకవర్గాల పునర్విభజనపై న్యాయబద్ధమైన పునర్విభజన జరగాలన్నది తమ పోరాటమని అందుకు అన్ని రాజకీయ పార్టీలు కలిసి వాలని దక్షిణాది రాష్ట్రాలకు ఈ పునర్విభజనతో మ రింత సప్టం జరగనున్నదని తమిళనాడు ముఖ్య మంత్రి ఎంకె స్టాలిన్ అన్నారు. జాతీయ స్థాయిలో సమన్వితమిది ముందుకువాలని కోరారు. ఢిల్లీలో ఇం దుకొనం ఒక జైఎసి ప్రత్యేకకార్యాలయాన్ని కూడా ఏర్పాటుచేయనున్నట్లు ప్రకటించిన స్టాలిన్ పునర్విభజన వల్ల ఓడెయితల్లో రాష్ట్రాలు, >>2

వచ్చే నెల హైదరాబాద్ లో రెండో భేటీ రాష్ట్రాల హక్కుల పరిరక్షణకు భారీ బహిరంగ సభ చెన్నై సదస్సు ఆమోదం

ప్రభాతవార్ ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, మార్చి 22: లోకసభ నియోజకవర్గాల పునర్విభజనను సంబం ధించి దక్షిణాది రాష్ట్రాలలో పాటు నష్టపోయే ఇతర రాష్ట్రాల హక్కులను కాపాడుకునే క్రమంలో రెండో సదస్సుకు హైదరాబాద్ లో వేదిక కానుంది. పున ర్విభజనకు సంబంధించి చెన్నైలో శని వారం నిర్వహించిన సదస్సు ఈ మేరకు >>2

ఎంపీ సీట్లు అలా ఉంచి 7 అసెంబ్లీ సీట్లు పెంచాలి: కెటిఆర్

జూన్ 2 నుంచి స్వయం ఉపాధి పథకాల మంజూరు పత్రాలు

యువత జీవితాల్లో మార్కున కే రాజీవ్ యువ వికాస పథకం డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు

శనివారం హైదరాబాద్ లో రాజీవ్ యువ వికాస పథకంపై ఉన్నతాధికారులతో నిర్వహించిన సమీక్షలో మాట్లాడుతున్న డి.సి.ఎం భట్టి. చిత్రంలో మంత్రి పోస్టు తదితరులు
ప్రభాతవార్ ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, మార్చి 22: ఇందిరమ్మ రాజ్యంలోని ప్రజా ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠా త్వరంగా అమలు చేస్తున్న రాజీవ్ యువ వికాస పథకం ద్వారా యువత జీవితాల్లో మార్పు తీసుకురావడం కోసం అధికారులు అంతర్గతంగా పని చేయాలని రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు నిర్దేశించారు. శనివారం అసెంబ్లీ కమిటీ హాల్ లో డి.సి.ఎం భట్టి పోస్టు ప్రధాన కార్యదర్శి కలిసి రాజీవ్ యువ వికాస పథకం అమలు గురించి సంబంధిత అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. రాష్ట్రంలో ప్రజా ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత సుమారు 59 వేల మంది పైగా ఉద్యోగ నియామక పత్రాలు అందించామని, ఉద్యోగాలు రానుంటుంటే యువత వారి కాళ్ళ మీద వారు ఆర్థికంగా నిలబడటానికి రాజీవ్ యువ వికాస పథకం ద్వారా స్వయం ఉపాధి పథకాలు అందించాలని తీసుకున్న నిర్ణయాన్ని క్షేత్రస్థాయిలో విజయవంతంగా అమలు చేయడానికి అధికారులు చాలా నిబద్ధతతో, పవిత్ర యజ్ఞంగా పనిచేయాలని సూచించారు. రాజీవ్ యువ వికాస పథకం ప్రారంభించడానికి ముందే వనరుల సమీకరణం సంబంధించి ముందస్తు ప్రణాళికలు తయారు చేసుకున్నామని, ఈ పథకానికి నిధుల సమస్య కూడా లేదని ఈ సందర్భంగా వివరించారు. రాజీవ్ యువ వికాస పథకంలో లబ్ధిదారుడికి మంజూరి పత్రం అందజేసినప్పటి నుంచి ఎంపిక చేసుకున్న యూనిట్ ఏర్పాటు చేసుకొని వ్యాపారంలో స్థిర పడేంత వరకు కావలసిన సహకారాన్ని అందిస్తూ యువత జీవన ప్రమాణాలు >>2

కొత్తగా 10.954 జిపిఓ పోస్టులు

ఆర్థిక శాఖ ఉత్తర్వులు జారీ నిరుద్యోగులకు శుభవార్త

ప్రభాతవార్ ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, మార్చి 22: ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ నిరుద్యోగులకు శుభవార్త చెప్పింది. రెవెన్యూ శాఖలో కొత్తగా గ్రామ పాలన అధికారుల (జిపిఓ) పోస్టులు మంజూరు చేస్తూ ఆర్థిక శాఖ శని వారం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. నూతన గ్రామ రెవెన్యూ అధికారుల వ్యవస్థకు జీపిఓ(గ్రామ పాలన ఆఫీసర్స్)గా నామకరణం చేసింది. మొత్తం 10,954 పోస్టులను మంజూరు చేసింది. మాజీవీఆర్ టీలు, మాజీవీఆర్ టిల నుంచి ఆప్టర్ల తీసుకుని వీటి నియామకాలు చేపట్టనున్నారు. గ్రామీణ పరిపాలన పనితీరును మెరుగుపరచే లక్ష్యంతో ఈ పోస్టులను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మంజూరు చేసింది. ఈ పోస్టుల ద్వారా గ్రామాల్లో మెరుగైన పాలన అందించనుంది. నియామక ప్రక్రియ పారదర్శకంగా ఉండనుంది ప్రభుత్వం పేర్కొంది. ఇందుకు సంబంధించి తదుపరి చర్యలు తీసుకోవాలని రెవెన్యూ శాఖ ఆర్థిక శాఖ కోరింది. తెలంగాణలో ఉద్యోగాల భరతి సంబంధించి డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్కు కీలక ప్రకటన చేశారు. త్వరలోనే 14,236 అంగన్ వాడీ పోస్టులు భర్తీ చేసామని తెలిపారు. నిరుద్యోగులకు నాల్గో సంవత్సరం గ్రాంట్, గ్రాంట్ 2, ఉచితకొరింగ్ ఇవ్వనున్నట్లు తెలిపారు. ఇప్పటికే ఫలితాలు ప్రకటించిన పరీక్షలకు సంబంధించి త్వరలోనే నియామక పత్రాలు అందజేస్తామని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల క్రింద ఇద్దరు హామీలను ఒక్కొక్కటిగా అమలు చేస్తుంది. ఆరు హామీల్లో భాగంగా ఇప్పటికే కోన్ని పథకాలను అమలు చేసింది. ఈ నేపథ్యంలోనే రాష్ట్రంలోని నిరుద్యోగ యువతకు అండగా నిలవడానికి ప్రభుత్వం కోట్లకోట్ల డిఎంకే యువ వికాస పథకాన్ని ప్రారంభించింది. >>2

సింగిల్ గానే అధికారంలోకి వస్తాం - మాజీ సీఎం కెటిఆర్

కెసిఆర్ కు నాగరిని అండజేస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే కోవ్వంటి చందర్

ప ప్రాంతానికీ నష్టం రానివ్వం

పునర్విభజనతో దక్షిణాదికి అన్యాయం జరగదు.. కొందరు అపాహలు సృష్టిస్తున్నారు: కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, మార్చి 22 ప్రభాతవార్: కేంద్రంలో ఉన్న మోడీ ప్రభుత్వానికి, బిజెపికి ప్రజల్లో పెరుగుతున్న ఆదరణ జీర్ణించుకోలేక తప్పదు ప్రచారం చేస్తున్నారని కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి మండిపడ్డారు. ఈ మేరకు శనివారం ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. ఈ తప్పుడు ప్రచారాలను ప్రజలెవరూ వీటిని విశ్వసించేద్దన్నారు. సహాకాఫ్, సహావికాన్ విధానానికి పెద్దసీటు వేస్తున్న మోడీ ప్రభుత్వం, నియోజకవర్గాల పునర్విభజనలోనే కాదు, మరో విషయం లోనే దేశంలో ఏ ఒక్క రాష్ట్రానికి, ఏ ఒక్క ప్రాంతానికి అన్యాయం జరగనివ్వదన్నారు. శనివారం చెన్నైలో నియోజకవర్గాల పునర్విభజనపై బిజెపిని వ్యతిరేకించే పక్షాలు కాంగ్రెస్, బిఆర్ఎస్, డిఎంకే, కమ్యూనిస్టులు సమావేశ మవడం అటు లేదు చూలు లేదు కొడుకు పేరు సోమలింగం అన్న చందంగా ఉండవచ్చు. అసలు నియోజకవర్గాల పునర్విభజనకు అనుసరించాల్సిన విధి విధానాలు ఖరారు కానేరాలేదని, నియమ నిబంధనలు గూఢాంధులందరే లేదు, కానీ దక్షిణాదికి అన్యాయం జరగుతుందంటూ ఈ పార్టీలు ప్రజల్లో అపో హాలు సృష్టించే ప్రయత్నం వారి దిగజారుడుతనానికి నిదర్శనం అన్నారు. నియోజకవర్గాల పునర్విభజన అని చెప్పున్నప్పటికీ, వాస్తవానికి వారి ఎజెండా బిజెపిపై విషం కల్పించేమనిషి సృష్టించుతున్నారన్నారు. తెలంగాణ, కర్నాటక రాష్ట్రాల్లో గ్యారెంటీ హామీలు అమలు చేయడంతో కాంగ్రెస్, తమిళనాడులో అసినీతి కుటుంబ పాలనలో డిఎంకే తీవ్రమైన ప్రజా వ్యతిరేకతను ఎదుర్కొంటున్నాయి. అటు బిఆర్ఎస్ అధికారం కోల్పోయి గత పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఒక్కసీటు గెలుపలేకపోయిందన్నారు. ఇటీవలి ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో కనీసం పోటీ చేసే ధైర్యం కూడా వేయలేదన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో ప్రజల దృష్టి మళ్లించి, బాబోద్యేగాలు రెవ్యూగర్భందుకు ఉత్తరాది, దక్షిణాది అంటూ విభజన తీసుకువచ్చేందుకు కుట్రలు వస్తున్నాయన్నారు. 2014లో నరేంద్ర మోడీ నేతృత్వంలో బిజెపి తొలిసారి అధికారంలోకి వచ్చినప్పటి నుంచి కాంగ్రెస్ పరిస్థితి రోజురోజుకీ దిగజారుతున్నారన్నారు. పరుసగా మూడోసారి మోడీ అధికారంలోకి రావడమే కాదు, 15 రాష్ట్రాల్లో బిజెపి సొంతంగా, మరో 6 రాష్ట్రాల/కేంద్రపాలిత ప్రాంతాల్లో ఎన్డిపి పక్షాలు అధికారంలో ఉన్నాయని అన్నారు. బిజెపిలో జాతీయ విస్తరణ కుంటే, కాంగ్రెస్ కుమీచుకుపోతుండవచ్చు. నేడు కేవలం 3 రాష్ట్రాల్లోనే అధికారానికి పరిమి తమైందని, దీంతో ఏం చేయాలో దిక్కుతోపని స్థితిలో వివిధ ఎజెండాతో సమాజంలో ఆస్పరత సృష్టించేందుకు ప్రయత్నిస్తుండవచ్చు. 2016లో జైన్యంలో తుక్కి తుక్కి గ్యాంగ్ ను ముందుపెట్టి విభజన తీసుకోవచ్చు కుట్ర ప్రయత్నం విఫలమైందని, ఆ తర్వాత బిజెపి రాజ్యాంగాన్ని మారుస్తుందంటూ, రిజర్వేషన్ల రద్దు చేస్తుందంటూ ప్రజల్లో >>2

మా రెక్కలే రాబడులను వేగంగా ముందుకు తీసుకెళ్ళండి

అన్ టైమ్ లో కూడా లభిస్తోంది

UIN: 512L354V01 | Plan No.: 873

మా రెక్కలే రాబడులతో లైఫ్ కవర్ బెనిఫిట్స్ ని పొందండి

- నాన్-పార, లింగ్, లైఫ్, ఇండివిజువల్, సీనియర్ ప్లాన్
- ₹2,500/- అతితక్కువ నెలవారీ ప్రీమియంతో ప్రారంభించండి
- రెండు ఫండ్ నుంచి ఎంచుకోవచ్చు: నిష్పే 50 (ప్లస్ సైడ్ గ్రోత్ ఫండ్) లేదా నిష్పే 100 (ప్లస్ గ్రోత్ ఫండ్) యొక్క ఎంపికచేసిన స్కోర్ లో 100% వరకు పెట్టుబడిపెట్టడం జరుగుతుంది
- గ్యారంటీడ్ అడివీడెంట్ లో

లిసి - ఆర్థిక సంరక్షకుడు

నకిలీ పురుగు మందుల ముఠా అరెస్టు

ప్రముఖ కంపెనీ పేర్లతో విక్రయాలు గడుపు ముగిసిన పురుగుల మందులు

వివరాల కొరకు, మీ పిరియడ్/సమీపంలో ఉన్న ఎల్.ఐ.సి. బ్రాంచిని సంప్రదించండి లేదా 567674745 మీ నగరం పేరు ఎస్.ఎం.ఎస్ చేయండి

లిసి - ఆర్థిక సంరక్షకుడు

